

## **RWE Energija darivala prodajne predstavnike Matiju Pavleka i Tomislava Vučića za njihov hrabri čin**

Zagreb, 27. ožujak 2013. – Predsjednik Uprave RWE Energije Zoran Miliša na današnjoj je svečanosti darovao dvojcu prodajnih predstavnika RWE Energije koji su 12. veljače 2014. godine svojim hrabrim činom spasili gospođu Mariju Ban iz gorućeg stana.

22-godišnji Matija Pavlek i 26-godišnji Tomislav Vučić, prodajni predstavnici električne energije za tvrtku RWE Energija obilazili su različite zagrebačke kvartove, ali i gradove iz prstena Zagrebačke županije nudeći jeftiniju struju. 12. veljače radili su u zagrebačkim Gajnicama kada su u Ghandijevoj ulici ugledali dim kako suklja iz stana u prizemlju jedne stambene zgrade. Bez razmišljanja i oklijevanja potrčali su prema zgradi i iz gorućeg stana spasili stariju gospođu. Šokiranu gospođu izvukli su iz gorućeg stana, zatvorili plinski ventil te se sjurili u prizemlje pozvati vatrogasce. Riječ je o umirovljenici koja živi sama i koja je kasnije izjavila: "Da nije bilo spretnih i hrabrih dečki, dan bi mi sigurno završio drugačije". Pojasnila je kako se vatra počela širiti na balkonu te vrlo brzo zahvatila i prostorije stana. Otišla je po vodu kada su u stan uletjela dva mladića i izvukla je van. Važno je reći da kao prodajni predstavnici taj dan nisu ništa zaradili, ali su najsretniji na svijetu, jer su spasili ljudski život.

RWE Energija predložila je Matiju Pavleka i Tomislava Vučića za priznanje Ponos Hrvatske, jer slučaj Tomislava i Matije pokazuje ne samo da su njih dvojica hrabri mladići koji su bez razmišljanja stavili tuđu dobrobit ispred vlastite sigurnosti, nego i da bez obzira na svakodnevne probleme i brige još uvijek postoje ljudi koji će priskočiti u pomoć svojim susjedima i sugrađanima.

### **RWE Energija**

RWE Energija je hrvatska kompanija u stopostotnom vlasništvu RWE Hrvatska. Prvi je opskrbljivač električne energije u Republici Hrvatskoj koji za kućanstva i poslovne korisnike nudi ponudu konkurentnu po pitanju cijene i kvalitete usluge. Uz partnerstvo s RWE, jednom od najvećih europskih energetske korporacije, RWE Energija je spremna postati preferirani i pouzdani partner svim korisnicima.

### **Kontakti:**

#### **Mladen Čorda**

Specijalist za marketing i odnose s javnošću

RWE Energija d.o.o.

Buzinska cesta 58, 10010 Zagreb, HR

T +385 1 6427 123

E [mladen.corda@rweenergija.hr](mailto:mladen.corda@rweenergija.hr)